

A. Niculescu & Comp. (coafor) No. 10, Str. Dómnul, No. 10. Scaun special pentru tuns, rasu și frizatu, aranjatu din uod. — 12 rasuri lei 5. — Asemenea și un bogat asortiment de parfumerie fma cu prețurile reduse. — Serviciul prompt.

Alex. Grabowski, Comisionar Strada Șelari, No. 13. Reprezentant diferitelor fabrici și firme de export din Europa. Agent general al firmei Theophile Koeder, & Com. la Reims în Șampania.

Eftimiu Constantin, (cofetari) Piața Sf. Anton, Nr. 16.

Frății I. Gologan, recomandă magasiuul nostru de Coloniale și Delicatose din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată țuică „bătrână” cu prețuri convenabile.

Grâu de sămânță bălan bătrân cu spicu alb curat, fără malură, greutate 62 livre în ori ce cantitate la Herculilor Ilfov piasa Negoesci. Se poate preda la Otlenita, în București sau în gara Vidra pe drumul Giurgului. Proba depusă la d. Simionescu agent de marfuri Strada Stavropoleos No. 1 și la creditul fiociar rural. Adresa telegrafica Leca BU 103

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCUREȘTI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC, ACEST STABILIMENT, FABRICA DE REGISTRE. Se primesc comenzi de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica.

INSTITUTUL DE BAȘTI BERGAMENTER 10, Strada Ilbescu-Vodă, 10. Internat și Semi-internat. Instrucțiune tocmai după programa ministerului instr. publice în limbele Română Germană și Francesă.

Mulțumire Publică. Subscrișii, părinții de copii, venim și arătam mulțumirile noastre Domnului Director precum și părintelui profesor de limba română din Institutul de băști „Bergamenter” pentru strălucitul succes ce au obținut copiii noștri, elevi din Institut, la depunerea esamenului pentru terminarea cursului primar la școala primară de băști din culoarea de Albastru No. 2, și acum așii d'a putea frecuenta Gymnasialul.

DE INCHIRIAT. Localul unde este azi instalat Creditul funciar Urban, compus din 4 saloane, 6 camere și dependințe, propriu pentru Casă de bancă sau ori-ce Societate, și de locuit, la 200 metri aproape de poștă, pentru 5 sau 10 ani de la Sf. Dumitru viitor, a se adresa la proprietarul I. Ovesa, 39 Strada Academiei.

MARE DEPOSIT DE Sobe de Porcelan și de Parcette în diferite desenuri frumoase din cea mai mare fabrică din Germania. Se vinde cu prețuri foarte moderate. SAMUEL A. MARCUS. Calea Victoriei 72 (Vis-a-vis de Palatul Regal).

PLATIBILE IN CASTIURI LUNARE SI SEPTEMANALE MASINE DE CUSUT sub garanția reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI. Neajunse de nici o altă mașină întrecute toate așa numitele mașine originale americane de cusut.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE de FER și ALAMA-ATELIER MECANIC BUCUREȘTI. ESECUTIUNE REPEDE. Se însărcinează cu construcțiune de vagenete și ralleuri pentru terasamente, asemenea și construcțiunii, deturbine și mori pentru prețuri mult mai s cãrte ade cât cele de Vieua și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu.

MAGAZINUL DE PANZARIE ȘI RUFARIE DIMITRIE LAZĂRESCU IN COLȚ - 72, STRADA LIPSCANI, 72 - IN COLȚ. Recomandă magazinul său cu diferite pănzeturi noi Olandă, Rumburg, Bilfeld, Olandă de trei coști lățime pentru ciarciaruri, Madepolon franțuzesc și englezesc, Sifon, Mecșican în diferite lățimi, Melino, Percal, Tulpan, Oxford de ață, pânză vârgată pentru mindire, pânză pentru traperante, pânză pentru mobile, pânză pentru mese și șervete, Pichet alb franțuzesc, Mese, Șervețe, Prosoape de Olandă garnituri de 6 și 12 persoane, plâpâmi de vară și iarnă de lână, Cămași de cavaleri albe și culori, fasoanele cele mai noi, Gulere, Manșete, Cravate, Casneuri, Batiste de Olandă și Lino, Corsete, tot felul de lingerie de dame, Broderii, Ciocrapii pentru dame și bărbați, culori și albi, Flanelle de lână subțiri albe și culori, Jileciți franțuzesci pentru bărbați și dame; asemenea și rufarie necesară pentru copii la pensioane; Umbrele de ploae și altele. — Prețuri moderate.

CA CEL MAI BUN PERSERVATIV !! IN CONTRA CHOLEREI !! sau altor boale contagioase, precum și ca remediu antiseptic vulnerar se întrebuintează „Anti-Bacterionul” cel mai bun desinfectant și desodorifcant cunoscut până astăzi, recunoscut de autoritățile chimico-medicale din țară și străinătate. — „Anti-Bacterionul” nare nici un miros, și diluat (amestecat) cu 10 părți apă, întrece acidul fenic, al cărui miros penetrabil de multe ori devine insuportabil, Efectul salutar se produce imediat. — Cele arătate se bazează pe certificatul emis în urma cercetărilor de către profesorul d. Dr. Bernad. — „Anti-Bacterionul” nu atinge nici țesăturile, nici fierul sau lemnul, distruge imediat organele paraziților împedecă toată reacțiunea și este cu 60% mai efciu de cât acidul fenic. — „Anti-Bacterionul” se vinde în butoaie de 1 hectolitru a 40 lei sau 1/2 hectolitru a 55 lei precum și în sticle de 1 litru a 2 lei. — „Anti-Bacterionul” ca remediu în contra boalelor de animale sau ca anti-septic vulnerar se vinde în sticle de 1 litru a 6 lei sau 1/2 litru a 3.50 lei. — A se observa marca fabricii pe sticle.

INSTITUTU MEDICAL BUCUREȘTI 6, STRADA VESTEII, 6. Secția medicală. 1. Hidroterapia, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale. Secția Higienică 1. Bac abur 3.— 1. Bac deputină cu și fără dușe 2.50 medicamente 1.— 1. Dușe rece sistematică 1.50 BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA. Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vinearea, la 7 ore dimineața până la 4 post-merid. Prețurile la secția medicală conform prospectului. La Institutul Medical de Hidroterapie, pe lângă cele l-alte servicii s'au mai adăogat și un serviciu special de băi de noul de la Lacu Sărat din Brăila Direcțiunea.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA Valabil de la 20 Maiu (1 Iunie) 1884. Table with columns for stations (A. București-Poștani-Roman, B. Roman-Poștani-București, etc.) and train schedules.

Singurul deposit al ADEVERATELOR SOBE MEIDINGER-OFEN H. HEIM. Se găsește numai în București lângă Banca României la Dnii J. Hauser & Loeventhal fabrica pentru sobe Meidinger H. HEIM, VIENA-DÖRLING. Un ténar dorește a găsi o meditațiune pentru clasele primare sau gim. asiale. DRAGEELE și SIROPUL DEPURATIV al Dnului GIBERT. Realizată din experiențele făcute în spitalele din Paris, Londra, etc., că Drageele și Siropul Depurativ al Doctorului GIBERT sunt cel mai bun, cel mai scuf și cel mai economic din depurative cunoscute. DRAGEELE, din cauza îngustărilor sunt plicute și comode de întrebuintat. Fii tare Dragee face cât un gramătate lingură de Sirop. Depozit în țara farmacie și drogerie PARIS, Pharmacia BOUTIGNY 31, RUE DE CLÉRY ET RUE POISSONNIÈRE, 2 DESLAURIERS 5^e.